Преподаватель  ОБОУ НПО ПУ №28 г.Фатежа Курской области 

Полякова Тамара Гавриловна                                      239-452-675


Домашнее задание 

по теме: «Показательная функция.

 Показательные уравнения и неравенства»

1). Перечислите свойства функции и постройте её график:

а) y = 4x;    б) y = 0,2x;     в)y = 0,7x;      г) y = 2,5x;    

2). Найдите область значений функции:

а) y = -2x;    б) y = 
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x +1;     в)y = y = - 
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x;      г) y = 5x - 2;  

3). Сравните числа:

  а) 
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;    в) y = 2,5- 
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 и 1;   г) 0,3
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4). Решите графически уравнения:

а) 3x = 4 - x;    б) 
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x  = x+3;     в)
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x = x + 1;      г) 4x = 5 - x;  

д) 31-x =2x - 1;    е) 4x  + 1 = 6 - x;     ж)2 x - 2= 1 - x;      з) 3x = -
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5). Решите уравнения:

а) 3·9х - 10·3х +3=0                 б) 3х +3х-1 +3х+1 =117     в) .  3·4х +10х - 2·25х =0

г) 
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[image: image13.wmf](

)

(

)

(

)

0

5

2

5

3

5

1

6

2

1

1

2

2

=

×

-

×

-

+

+

+

-

x

x

x

x

;

е) 
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и) 
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л) 
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6). Решите неравенства:

а) 
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г) 
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ж) 
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и) 
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